

一直在奋斗的路上

——访宝仁堂古典红木家具厂总经理徐征宇

特约记者 余晓群

在东阳打拼的开化人中,徐征宇算是成功的。他经营的宝仁堂古典红木家具厂每年的销售额可达1800余万元,产品销往全国各地,北至内蒙古,南至海南。

艰苦奋斗谋发展

1981年出生的徐征宇是林山乡姜坞村人,小时由于家庭条件差,为减轻家庭的负担,初中毕业后,徐征宇就外出打工了。

1996年,他只身一人来到了温州做起了模具设计工作。“当时年纪小,感觉挺迷茫的,所以就一边做着一边思考自己到底想做什么。”徐

征宇告诉记者,当工作慢慢进入轨道后,也恰逢电脑行业的兴起,第二年,他就辞职去杭州在一家广告公司上班。

然而,徐征宇并不满足平平淡淡的生活。经过多年的闯荡,他发现每个人都离不开衣食住行,于是在亲戚朋友的帮助下,徐征宇筹集了7000元,怀揣着第一笔资金,他在上海开了一家饭店,饭店虽不大,但经过他的用心经营,生意慢慢火起来了。

坚持创业不放弃

四年之后,小饭店经营得有声有色,徐征宇便想着扩大经营,但又觉得饭店的发展潜力不大,2004年,他毅

然回到了开化,和亲戚在开化工业园区合办了一家汽车配件工厂。好景不长,由于经营不当,工厂生意每况愈下,最后还亏损了近50万元。徐征宇并未因此一蹶不振,2007年拿着仅剩下一小笔资金,他又重回上海办起了外贸公司。之后的几年,随着国内需求的旺盛,外贸生意也开始走下坡路。

2013年,家具行业兴旺,徐征宇筹集了200万元在东阳创办了宝仁堂古典红木家具厂,出任总经理。“因为我自己非常喜欢古典红木家具,看到就想买,我觉得或许有很多人和我一样的购买欲望。”谈及办家具厂的原因,他憨憨地说道。

一直以来,徐征宇秉承着“重质量、诚信经营”的理念,不仅注重工厂的内功修炼,做好产品的质量,同时服务好一直以来支持的客户,并争取更多的新客户来合作,做到生产、销售缺一不可。

80%的员工是开化老乡

目前宝仁堂古典红木家具厂里约有50余名员工,其中80%都是来自开化老家。“招聘的时候,开化人是我们的首选,对家乡人总有一种特别的亲切感。”在徐征宇的工厂里,开化方言萦绕,让他倍感愉悦!他表示,接下来打算做家具的直营店,从而打响品牌,走向全国!

县人民医院药事质控管理在全省名列前茅

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 胡兆燕 项连女)2月23日,记者从县人民医院获悉,在2017年开展的全省第二次质控联合检查中,该院药事质控管理取得了95.37的好成绩,在全省33家被检查医院中以高分位列榜首。

据了解,为全面做好医院药事质控管理工作,县人民医院成立了药事管理与治疗学委员会,每季度召开工作会议,制定各项管理制度、

技术规范、培训计划并监督实施,针对质量管理中存在问题提出解决方案,促进医院药事管理持续改进。药剂科成立药事管理质量与安全小组,每月进行全院药事管理安全核查。同时还对全院抢救车药品配备实行同质化管理,更新了高危药品/相似药品管理制度、目录、流程、标识管理以及HIS系统中的醒目提示,使医护人员在使用、处理及调配过程中加强警觉性,促进药品管理合理

化。此外,还加强信息化管理,全院各病区使用移动护士站,PDA工作模式,PIVAS信息化和利用合理用药软件加强药品警示提醒,促进重点监控药品、抗菌药物等用药合理化和用药安全。

“我们每年度都会派药师参加省市学术会议近20余次,学习新理论,提高药师学术水平。”县人民医院相关负责人相告,院药剂科每年均会组织青年药师进行为期一周的药学专业技能培训,

并选送药师赴省级医院参加药师培训班。

“在全院上下多年来的持续努力下,县人民医院近年来多次荣获浙江省医院抗菌药物管理优胜奖、浙江省药事管理优胜奖、浙江省县级优秀药事管理质控中心奖等多项荣誉。”该负责人表示,今后,县人民医院还将继续努力为广大患者安全合理用药保驾护航。

中小生齐参与 争做最美“河小二”

2月23日下午,来自开化中学、开化天地外国语学校、华埠镇中心小学等学校的10余名学生以及数名社区留守儿童自发来到华埠镇枫树底社区,加入到“周五创建联动日”的志愿者队伍当中。

他们来到马金溪枫树底段,清理河道垃圾,同时,学生志愿者们还对枫树底辖区内的路牌及宣传窗进行了保洁。

记者 段梅
通讯员 夏晓珍 摄



花甲老人热心肠 美化环境种树忙

本报讯(记者 胡萍 通讯员 张小仙)“我在路边看到我们社区有两位热心肠的花甲老人正在人行道上种树,能不能报道一下这种正能量?”2月26日傍晚,记者接到了网友“小龙女”打来的报料电话。

在与“小龙女”的深入交流中,记者又收到了其所拍摄的热心老人种树的照片。从照片中,可以看到有两人正在路边行道树的小花坛里

种植桂花大苗,扶树的人头发已经花白,填土种树的人虽然戴着棒球帽,但眼角的皱纹清晰明显。

随后,记者打听到了照片中老人的身份和联系方式。原来,他们是吞滩社区老年协会的会员,同时也是我县的退休教师。照片中扶树的老人今年65岁,名叫刘瑞堂;戴帽子种树的老人名叫韩锡生,今年64岁。

“这么点小事情,不用报

道。”接到记者的电话后,刘瑞堂老人连忙拒绝了记者的好意。电话挂断前,他补充了句,“这树是韩锡生提供的,我们还没种好呢。”

记者于是又联系了韩锡生老人了解具体情况。“平时我和刘教师都喜欢散步,之前看到永吉二路的行道树有几棵死了,就一直想补种上。”韩锡生老人相告,之前刘老师也曾经补种过两棵小苗,但我们一直想种大一点

的树苗。所以趁着我身体还算不错,就从老家池淮的苗木基地里运来了几棵桂花大苗。这几天趁着天气好还要再种两棵。老人同时表示,这几年,开化越建越美,这个月又是“建珍贵彩色森林,为乡村振兴添色,为大花园建设增彩”主题义务植树月,他们虽然已不再年轻,但也要以自己的一份小小力量,积极投身到义务植树活动,为钱江源国家公园增绿添彩。

县综合执法局开展“以案释法”基层行活动

本报讯(通讯员 金佳波)为深入推进法制建设,引导群众自觉守法、遇事找法、解决问题靠法。2月23日,县综合行政执法局华埠分局组织执法队员在华埠镇城南中路开展《衢州市城市市容和环境卫生管理条例》(下称《条例》)基层行宣传活动。

活动现场,执法队员通过一系列典型案例向社区居民进行了生动的普法宣传,并耐心细致地接受了社区居民的法律咨询,对社区居民的诉求给予了积极回应。与此同时,就《条例》等向社区居民进行了宣讲,引导社区居民了解城市管理职能,积极参与城市治理,共同建设美好家园,为提升我县市容环境卫生秩序打下良好的法治基础。

此次活动共发放《条例》300余份,宣传资料200余册,为8位居民提供了法律咨询。

村头镇开展“把健康带回家”宣传活动

本报讯(通讯员 程雅玲)近日,村头镇计生办、计生协会、村头中心卫生院充分利用春节期间流动人口集中返乡这一时机,开展以“把健康带回家”为主题的卫生计生关爱关怀宣传服务活动,营造全社会关爱流动人口健康的浓厚氛围。

活动现场通过设立卫生计生宣传服务咨询台、悬挂横幅、发放健康宣传资料、避孕药具等形式,向流动人口和来往群众宣传计划生育政策法规、优生优育、生殖保健、流动人口计生均等化政策等知识。同时,工作人员、计生协会会员、志愿者还进行了计生问卷调查,医务人员则提供了免费量血压、测血糖等检查服务。

本次活动共发放“把健康带回家”系列折页、优生优育等各类宣传折页500余份;接受群众咨询90余人次;免费测血糖血压80余人次;发放计生问卷30余份。

曝光台追踪



马金镇团结村高朱自然村垃圾桶内垃圾混杂的情况已经整改。

遗失声明

林山乡姜坞村余玉兰遗失《残疾证》,身份证号:330824196406291724。声明作废。

苏庄镇原蕉川村汪凤莲遗失《残疾证》,身份证号:33082419590404422X。声明作废。

遗失大溪边乡原墩上村余彦杰《出生医学证明》,证号:M330226794。声明作废。